



## 第9代凯美瑞大同上市

3月31日，广汽丰田第9代凯美瑞轿车在我市银隆4S店正式上市。新车推出了2.0L智能电混双擎和2.0L汽油版两大系列，市场指导价为17.18万元至26.98万元。

记者从银隆4S店销售顾问处获悉，第9代凯美瑞搭载了新型智能电混双擎，采用三元锂离子电池组，重量减轻约44%，电芯输出功率提升15%；PCU电控能量损耗降低9.1%；电机功率提升14%，达到100kW。2.0L智能电混双擎车型最大输出功率145kW，油耗为4.2L/100公里，续航可达1000公里以上。

此外，新车还搭载了8155车机芯片，拥有12GB运行内存，算力提升超4倍，响应速度提升8倍；AI语音识别一次唤醒，持续对话，能听懂普通话和方言混搭语音；AR风格的HUD抬头显示、声纹和面容识别、数字钥匙等配置，提供了便捷的数字化应用。车厢内安装了64色律动氛围灯、原厂智能

香氛系统、隐藏式静电触控面板，车顶全固定式全景天幕，在融入光、音和香氛等因素后，显得豪华感十足。

新车配备的新一代主动驾驶辅助系统，植入深度神经网络AI算法，全面提升感知和决策能力，提供18项智能驾驶辅助功能，能自动变道和紧急转向。同时，第9代凯美瑞进一步强化安全车身，25%偏置碰撞防护力领先同级；全景天幕采用热冲压中央加强件，在极端事故中减少车厢变形风险；底盘采用了平整的硬壳覆盖，线束接口处都采用防水防尘胶圈保护。同时，全系车型标配了10个安全气囊，侧窗帘式空气囊后部容量比现款增大78%，前排采用三腔式侧面气囊，新增前排中央气囊，最大化降低伤害。

记者在采访中了解到，全新第9代凯美瑞通过37项静谧性升级，包括19项材质新增，在轮罩内侧都用上了隔音棉，细

节处看齐豪华车；11项材质升级，车门盖板隔音材质厚度提升了30%；7项设计优化，前后车窗全部采用双层隔音玻璃，实现时速100公里时车内通话清晰度提升7.3%。

银隆4S店市场经理宋文涤告诉记者，在新车上市之际，店内为消费者提供了多项购车优惠政策。4月底前，消费者购车既可享受3000元的现金优惠，还可以得到最高2000元的提车基金补贴。广汽集团厂家还提供了多样的购车金融政策及置换补贴政策，消费者可以到店了解详情。

(焦燃)

## 苏宁易购联合多家企业 开启以旧换新补贴活动



3月29日，大同苏宁易购在古城内举行了“促消费、苏宁易购以旧换新惠购活动”启动仪式。

此次苏宁易购开展的“以旧换新”惠购活动，联合相关行业的品牌合作方、金融机构，共同助力我市家电家居市场，为消费者提供好产品、好服务、好价格。活动3月29日正式启动，将持续至5月5日。在此期间，消费者在苏宁易购任一门店参加家电“以旧换新”惠购活动，换购商品可按照成交

价格的10%享受立减补贴，单件商品最高优惠1000元，单个用户最高优惠5000元。活动商品范围包含空调、冰洗、厨卫、黑电及小家电品类，参与活动的家电品牌包括海尔、美的、西门子、海信、TCL、老板、博世、三星、AO史密斯、倍科、卡萨帝、COLMO、创维、小天鹅、康佳、夏普、松下、东芝、三菱、长虹、帅康、方太、华帝、法迪欧、艾美特、飞利浦、先锋、苏泊尔等。

大同苏宁易购总经理关伟表示，今年苏宁易购将与家电生产企业深度合作、加大资源投入，持续、重点开展家电以旧换新活动。活动通过提供更丰富的绿色智能家电、更大力度的换新补贴、更便利的服务体验，全力满足我市消费者家电换新需求，提振消费市场活力。在线下的以旧换新服务上，苏宁易购将在教场街、万

达、永泰等核心商圈门店设置换新专区。在线上服务平台，苏宁易购App及小程序设置了家电以旧换新专区，还提供老旧家电危害咨询客服、免费上门、免费拆卸、免费搬运等送新拖旧一体化服务。苏宁易购本次“以旧换新”惠购活动的优惠额度可与其他优惠及政府补贴额度相叠加，力求做到售前、售中、售后全方位优化专业服务，为我市消费者提供更加便捷的换新体验。

(焦燃)



## 建行大同分行积极参与 “学征信、懂征信、守诚信”宣传活动

本报讯 为进一步加强社会公众对征信以及征信重要性的认识和了解，增强个人信用信息保护意识和诚信意识，形成“学征信、懂征信、守诚信”的良好氛围，近日，建行大同分行参加了由中国人民银行大同市分行组织开展的“学征信、懂征信、守诚信”主题宣传活动。

活动现场，建行大同分行通过设立咨询台，悬挂横幅，发放宣传资料等形式，向现场群众宣传个人征信的重要性，提醒大家维护自身良好征信记录，提高风险防范意识。此外，为拓宽宣传覆盖面，建行大同分行还以厅堂为主阵地，在网点大屏幕播放征信宣传视频，网点员工为前来网点办理业务的客户讲解征信宣传知识，将征信知识和业务相结合进行深入讲解，有效提升客户对征信知识的了解。

通过此次宣传活动，不仅提高了公众对诚信文化和征信的认识，还充分发挥了金融机构征信宣传主力军作用，为社会的和谐稳定作出积极贡献。

(丽华 雪峰)

## 建行天镇支行 上门服务暖人心

本报讯 近日，建行天镇支行集中为某单位大批量退休人员办理了借记卡，并为行动不便无法前来网点办理业务的人员提供上门服务，得到了客户的一致好评。

一直以来，天镇支行始终坚持“客户至上，责任担当”的服务理念，以客户为中心，满足客户的金融需求，不断延伸服务半径，积极履行社会责任，传递建行温度。接下来，该行将持续做好“适老”服务，不断提升服务质效，为老年用户等特殊群体提供更周到、更贴心的金融服务，真正实现金融服务“零距离”。

(左陪 刘宵宏)

金融热线  
我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打  
18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。